

Да здравствует XXVI Международный Юношеский День!

Боевой праздник молодежи

В разгар первой империалистической войны — двадцать шесть лет назад — Международная конференция социалистических организаций молодежи приняла решение о ежегодном проведении Международного юношеского дня как дня борьбы против империалистического авантюризма, против империалистической экспансии, за мир, за право, за социализм.

И двадцать шесть Юношеский Международный юношеского дня молодежи всего мира празднует в условиях второй империалистической войны. В познание этой войны побуждают духом предостережения трудящихся молодежи, а запальчивой экспансионизма, ненавистная гонка вооружений отнимает последние силы у трудящихся.

Только в Советском Союзе молодежь отмечает свой день как праздник радости, счастья и новых побед социализма. Видя это, все новые и новые отряды молодежи — становятся на авансцене Восточного фронта интернациональной борьбы.

В этом году трудящиеся молодежи западных областей Украины и Белорусии, Северной Буковины, Бессарабии, Латвии, Литвы и Эстонии свободно выйдут на демонстрацию в честь Международного юношеского дня, праздник радости победы.

Отмечая XXVI ЮНОД немцы отменяют полугодовую зачетную систему в высших учебных заведениях своего языка. Впервые за 1940 год армяне 103 лучших производственников, именитых деятелей студенческого движения отмечены организацией пяти комсомольских школ и бригад, двух паролотов, одной автомашины и шести комсомольских станков.

Комсомольцы и комсомолки 7. т. Гаузенко, Ассонко, Алексеевич и многие другие заслуженно пользуются всеобщей любовью и уважением. Лучшее из них избраны депутатами городского Совета. Воспитательница комсомола машинистка Стаханов Ассонко награждена правительством медалью «За трудовое отличие».

Пришедшая в шах черноработчице комсомолка Кузнецова на короткое время овладела техникой сталеварения и в свободное время работает подручным сталевара, непрерывно повышая свой теоретический уровень на курсах мастеров социалистического труда. Комсомолка Марусь Миродова

хорошо овладела техникой, и работает машинисткой замкнутой машины непрерывнолитного установочного норма выработки.

И двадцать шесть комсомолов энергетика являются стахановцами, ежедневно решающими производственные задания. Лучшее из них тт. Суворкин и Базина дают по 150 процентов средней нормы. Не отстают от них и стахановки хеха ЦЗО комсомоленки Азии.

Молодые стартеры своей религии знают, что современная международная обстановка требует великим неординарности и успешно овладевают огромными специальностями. У нас на заводе имеют 258 инженеров, в числе которых 42 человека имеют по 4 оборонных значка, 62 по три значка. А когда наша граница была нарушена безоглядными шестнадцатилетними воспитанниками завода защитники свою прекрасную родину!

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня отменил боевые награды за героизм в борьбе за победу над фашистскими захватчиками и за героизм в борьбе за восстановление хозяйства и дальнейшее развитие страны социализма. Комсомольцам и вся молодежи должны показать личный пример в выполнении этого Указа, быть в первых рядах борьбы за высокую производительность труда, за высокое качество продукции, за социалистическую дисциплину труда.

Встречая XXVI Международный юношеский день комсомольская организация нашего завода должна еще более укрепить боеспособность своих рядов, переставшая работу на основе решений XI пленума ЦК ВКРМ и образцово подготовиться к проведению выборов руководящих комсомольских органов.

В двадцать шестой Международный юношеский день Советская молодежь еще теснее сплотит свои ряды вокруг знаменитой славы большевистской партии и ее Сталинского Центрального комитета.

Да здравствует XXVI Международный юношеский день — день боевого смелого революционных сил трудящейся молодежи всего мира!

Привет великому Сталину от советской молодежи!

Да здравствует нам любимым учителям! И друг, вождь народов товарищ Сталин!



Рисунок Г. Вальс.

Фото-кинем ТАСС.

Комсомольцы-переводки соревнования

Реализуя решения XI пленума ЦК ВКРМ комсомольская организация хеха ширпотреба, в 26 Международном юношескому дню добился поразительных успехов в практической работе.

Как давно в нашей комсомольской организации насчитывалось всего 3 человека. Сейчас мы имеем 10 комсомольцев.

Молодые хеха показывают хорошие примеры высокой производительности. Мы организовали три комсомольских станка. На двух из них работают тт. Митусов, Лизунов, Корелев. На третьем станке работают стахановки т.т. Балдаева, Чистунова и другие. Новые производственные нормы они все выполняют на 110—120 процентов.

Заступил на почетные стахановские вахты, наша комсомольская молодежь будет неустанно множить свои успехи.

Ф. Терентьев.

Активно помогаю профсоюз

Путешествие познакомил техникский и политический уровень, десяти молодых стахановцев-комсомолов нашего завода борется за высокие показатели, за перевыполнение производственного плана, осуществляют эти свои задания, что роль на производстве, высокая норма работы и сотни растущей молодежи в стахановское движение.

Работая 9 лет на заводе и 2 года дежурной у штаба производственной эвентристы и не была замечена. Недавно я стала закройщицей на старшем дежурного по 7-му разряду, но и после этого не прекращаю учебу в школе мастеров социалистического труда.

Являясь стахановкой на производстве и непрерывно

повышая свой технический уровень, я не отстала и от общественной, профсоюзной работы. В течение нескольких лет я занималась ликвидацией неграмотности среди рабочих, а теперь, являясь членом пленума завода и ЦК черной металлургии.

Центральный комитет союза поручил мне осуществлять контроль за работой школы ликбеза. Выполнила это поручение и часто беседую с неграмотными и проверяю боеспособность своих друзей в техническом.

И хочу того, чтобы наша молодежь стала еще более активной помощником в работе заводских комитетов в заводу.

Д. Капитанова.
Работница центральной электростанции.

Меня вырастил комсомол

Молодым людям у нас дорог... Старикам же и нас почет...

Эти замечательные слова, как в зеркале правды и ярко отражают полноценную жизнь советских людей.

Молодые, ставшие во время войны детьми своей страны в мире. Партия большевиков и ее вождь товарищ Сталин провозгласил всеобщую заботу о подрастающем поколении. Наш комсомол смело выдвинул на ответственность партии, государственности расхаживать через наши широкие двери школы, академии, вузы.

Отдаваясь на прованский ному путь, а с восторгом отмечая свой рост, — развитие которого заслужило содействия Ленинского комсомола. Боего лишь пять лет, работал я в дислокационном хече. Первое время мне было поручено выполнять обязанности бригадира по эксплуатации электротранспорта, — а сейчас работаю мастером по электростроительству.

В своей работе много из ответственных задач, делаю, и беру на себя обязательство воспитать, насколько хороших молодых стахановцев, передать им свой опыт и знания.

В. Демьянов.
Мастер дислокационного хеча.

Авдеева Агума профессионализм

Сегодня молодежь нашей родины отмечает знаменательную дату — XXVI годовщину Международного юношеского дня. В этом знаменитом дню я приняла с хоршими производственными показателями.

За четыре года работы в фантинговом хече я сумела в совершенстве овладеть стахановскими методами. Работая фантинговщицей и систематически перевыполняя новые нормы делал по 5000 штук при норме в 3500.

Эти достижения не вернулись мне только. Я решила во что бы то ни стало овладеть сложной профессией токаря. В осуществлении желания мне помогли бригадир тов. Шабанов и мастер тов. Косирев. Сейчас я уже вполне освоила специальность токаря. Свои производственные задания выполняю не ниже чем на 150 процентов.

Перед нами, молодыми патриотами родины, открыты широкие дороги в жизнь, мы растем не по дням, а по часам под руководством лучших знатоков Сталинского Конституци.

А. Коркозова.
Токарка фантингового хеча.

